

## Consultas Realizadas

# Licitación 408455 - CD N° 05 "Adquisición de Kit para Primeros Auxilios"

### Consulta 1 - SISTEMA DE ADJUDICACION

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2022
Se solicita amablemente a la convocante cambiar el sistema de adjudicación a "Adjudicación por Ítem" así dar mayor participación a oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-05-2022
La Dirección Administrativa, como unidad requirente, responde cuanto sigue: La convocante analizó el mercado y existen más de tres empresas que cumplen con lo solicitado, por lo que no se limita la participación de posibles oferentes. En tal sentido, la convocante se mantiene en lo Estipulado en el PBC (Carta de Invitación)		

### Consulta 2 - Item 3

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2022
En la especificación técnica la composición no debería ser domperidona + simeticona gotas antiespasmódicas? No especifica la cantidad de ml del frasco gotero		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-06-2022
Favor, remitirse a la Adenda Publicada en el SICP.		

### Consulta 3 - Item 6

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2022
Venta de gasa indesmallable, favor especificar si sería Cambraic o Crepon? y falta especificar el tamaño de la venda si es 5cm, 10cm o 15cm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-06-2022
Favor, remitirse a la Adenda Publicada en el SICP.		

### Consulta 4 - Item 8

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2022
Rifamicina spray. Hay un error en la descripción dice /100mil, debería ser 10mg/ml o 1g/100ml que sería lo mismo al convertir, favor corregir. Y la presentación mínima del envase dice 230ml como mínimo, no existe ese tamaño en el mercado, la rifamicina viene en frasco de 25ml, 30ml y hasta 50ml. Favor consultar y corregir		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-06-2022
Favor, remitirse a la Adenda Publicada en el SICP.		